



**ERRATA – EDITAL 377/20200 – CCJE – FACC/UFRJ**

**Área: MC-002 - AUDITORIA E PERÍCIA – Professor Adjunto A – 40h DE**

**CONTEÚDO PROGRAMÁTICO – CÓDIGO DE OPÇÃO DE VAGA MC 002:**

**Item 12:** Onde se lê Perícia Arbitrária, leia-se Perícia Arbitral.